

“雷霆一号”行动初战告捷

截至目前,已破获刑事案件 205 起,抓获犯罪嫌疑人 78 人

本报1月19日讯(见习记者
嵇磊 通讯员 刘伟)

19日,记者从东营市公安局了解到,自2010年12月28日东营市公安局在全市部署开展冬季严打整治“雷霆一号”行动以来,坚持严打、严防、严控

三管齐下。截至目前,全市公安机关已先后破获刑事案件 205 起,抓获犯罪嫌疑人 78 人,挽回经济损失 180 余万元。

据了解,自2010年12月28日开展的冬季严打整治“雷霆一号”行动以来,全市公安

机关已先后打掉犯罪团伙 9 个,抓获团伙成员 34 人,追回各类逃犯 57 名,挽回经济损失 180 余万元。排查涉爆涉枪等

单位 146 家,发现安全隐患 68 处,查处涉枪涉爆案件 27 起,查扣烟花爆竹 2800 余件;检查

人员密集场所及“九小场所” 3126 家,消除火灾隐患 831 处。

据东营市公安局相关负责人介绍,东营公安分局结合辖区实际情况,成立了多个打击街面“两抢”专案组,于 1 月 8 日和 10 日连续打掉两个抢

劫犯罪团伙,抓获团伙成员 7 名,中心城区“两抢”案件明显下降。垦利县公安局结合冬季辖区内建筑工地物资被盗案件频发的情况,组织刑侦部门成立了严打盗窃专业队,于 2010 年 12 月 22 日和今年 1 月

7 日成功打掉了两个盗窃建筑工地物资犯罪团伙,抓获团伙成员 8 人,破获了发生在东营市及周边地区的盗窃建筑工地物资案件 120 余起,辖区内盗窃建筑工地物资案件大幅减少。



1月19日,适逢辛店大集,前来赶集的市民熙熙攘攘。一位赶集的市民告诉记者:“虽然离春节还有十几天,但是一些过节用的干货、用具等趁着这几天还没涨价先备下也不错。”

本报见习记者 段学虎 摄影报道

弟弟酒驾闯祸 找哥哥来顶包

兄弟俩都将受到法律严惩

本报1月19日讯(见习记者
嵇磊 通讯员
付永春 韩强)

17日,河口人刘某酒后驾车后发生交通事故。刘某因担心酒驾肇事后受到处罚,便找来哥哥顶替。由于哥哥无法说明白交通事故情况,被办案民警识破。目前,案件正在处理过程中。

17日,河口公安分局指挥中心接到群众报警,在河口区海昌路南首路口,有一辆皮卡货车与一辆大型货车追尾相撞,两车不同程度受损。接警后,事故值班民警赶赴现场进行处置。现场勘查过程中,民警发现肇事皮卡车驾驶座挡风玻璃多处

损坏,且留有部分血迹。而自称皮卡车司机的刘某某(男,35岁)却毫发未损。

当民警对刘某某进行询问时,刘某某对事故情况的讲述前后矛盾,引起了民警的怀疑。经过耐心的法律宣传和政策教育,在大量事实面前,刘某某说出了事实。当天中午他的弟弟刘某在家喝完酒后,出门办事。不料,刘某酒后驾车发生交通事故,因害怕受到处罚,便找来哥哥刘某某顶替。

目前,该案在进一步处理中,刘某因涉嫌交通肇事,哥哥刘某某因涉嫌提供虚假证言,都将受到法律严惩。

齐鲁晚报
山东发行量第一的都市报

齐鲁晚报位列 2009 年世界日报发行量百强榜第 22 位,连续七年上榜,2005 年位居第 57 位,2004 年位居第 37 位。经过多年发展,发行量节节攀升,名次不断前移。目前在日报中名列第四。齐鲁晚报自创刊以来,经过多年的发展已经成为山东省发行量最大、影响力最强、零售业最广的报纸,根植齐鲁文化,放眼全球视角,用我们自己的方式和不断发展的媒体书写着一个媒体的现在和未来。

晚报 知天下

《齐鲁晚报·今日黄三角》全心全意为东营人民服务